

Acs, Acsteszér, Aka, Almásfüzitő, Ászár, Bábolna, Bakonybánk, Bakonysárkány, Bakonyszombatbely, Bana, Bársonyos, Császár, Csatka, Csém, Csép, Ete, Kerékteleki, Kisbér, Kisigmánd, Mocsá, Nagyigmánd, Réde, Súr, Tárkány, Vértesketbely

HÍRLEVÉL

Bakonyalja-Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesület
2014. június



BAKONYALJA -
KISALFÖLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET

EGYESÜLETÜNK HÍREI

1./ EGYEZTETÉSEK A MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI STRATÉGIAI ÉS OPERATÍV PROGRAMRÓL

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat javában készíti a megyei területfejlesztési stratégiai és operatív programot. Ennek részeként június 10-16 között számos egyeztetést folytattak le a tervezőkkel és az érintettekkel közösen a megyei területfejlesztési stratégiai és operatív programról, a megyei, járási és ágazati projektsomagokról.

A Kisbéri és Komáromi járás (Bakonyalja - Kisalföld térségek) egyeztetésének egyesületünk munkaszervezete adott otthont Kisbéren június 12-én. Szervezetünk itt vállalta a személyes egyeztetések feladatát a településekkel az aktuális projektekről, a prioritási sorrendekről, amit a hónap második felében el is végeztünk, és ezt követően továbbítottuk a projektgyűjtő adatlapokat a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökségnek.

2./ BENYÚJTOTT MNVH PROJEKTÖTLETEK

Egyesületünk a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat júniusi projektötlet felhívásaira két projektötletet/pályázatot nyújtott be:

1. Az első a Szakmai kiadványok szerkesztése, sokszorosítása és terjesztése felhívásra „*Nekik sikerült! – Bakonyalja-Kisalföld kapuja akciócsoport*” címmel.

A tervezett nyomdai kiadványban akciócsoportunk rövid bemutatását követően a megalakulás óta az ÚMVP-DIT III. és IV. tengelyének forrásaiból támogatott 140 db megvalósított, ill. megvalósulás alatt lévő pályázati projektet kívánjuk bemutatni rövid leírással és fényképekkel illusztrálva, kiemelve a Jó Gyakorlatokat.

2. A második projektötletet a Helyi fórumok, események felhívás Szakmai tanulmányutak részére készítettük „*Ausztriai tanulmányúton a BKkVE*” címmel.

Az Ausztriába tervezett kétnapos szakmai tanulmányút programterve az alábbi:

1. nap: helyi önszerveződés (képzés és továbbképzés fiataloknak és felnőtteknek, közösségi internet- és marketingszolgáltatás, aktív turizmus) – Waldviertel Fremdenverkehr Management GmbH (Zwettl)

2. nap: megújuló energiák hasznosítása – Megújuló Energiák Európai Központja (Europäisches Zentrum f. Erneuerbare Energie – Güssing)

JÖVŐ JANUÁRTÓL KECSKEMÉTEN MŰKÖDHET A VIDÉKFEJLESZTÉSI ÁLLAMTITKÁRSÁG

A tervek szerint 2015. január 1-jétől kezdheti meg működését Kecskeméten a Miniszterelnökség vidékfejlesztési államtitkársága – jelentette be a szervezet új vezetője szerdán, a XV. Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Fórumon, Kecskeméten.

Kis Miklós Zsolt előadásában úgy fogalmazott: ez a döntés nemcsak jelzés értékű, hanem gyakorlati szempontból is hasznos a térség „nagyon komoly” agrárpotenciálját figyelembe véve. A Kecskeméten kialakítandó apparátusban számítanak a helyi fiatal szakemberek és értelmiség munkájára is – tette hozzá.

Rámutatott: a vidék alapja a mezőgazdaság, az agrárium alapjai pedig a kis és közepes családi gazdaságok, ezért a vidékfejlesztési államtitkárság legfontosabb feladata a következő 7 évben rendelkezésre álló uniós források hatékonyabb, egyszerűbb, átláthatóbb, a vidéki mikro-, kis- és középvállalkozások számára kézzelfoghatóbb felhasználása lesz.

Elsősorban azokat az ágazatokat fejleszti a kormány, amelyek a versenyképesség, a feldolgozás és a munkahelyteremtés irányába mutatnak. Ilyenek az állattenyésztés, zöldség-gyümölcsstermesztés, valamint az ezekhez kapcsolódó élelmiszeripar – mondta, jelezve, hogy – elsődlegesen a hiányzó infrastruktúra kiépítésén keresztül – a kabinet fokozott figyelmet fordít a tanyasi életkörülmények javítására. Fontos feladat lesz emellett, hogy az agrárium jövedelmet biztosítson a fiataloknak újabb vidéki munkahelyeket teremtve, és megakadályozva az ott élők elvándorlását – húzta alá.

Az államtitkár emlékeztetett: az új kormányzati struktúra kialakítása során kiemelt cél volt, hogy a vidékfejlesztés a miniszterelnökséghez kerüljön, elsősorban a fejlesztési programok és források összehangolása érdekében.

Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetsége (MAGOSZ) elnöke elmondta: a szövetkezés az eredményességet leginkább javító vidékfejlesztési eszközök egyike. Az unió tagállamainak gazdasági erejét nemcsak természeti értékeik adják, hanem a szervezetség. A termelés, feldolgozás, piacra jutás és értékesítés szervezetségében rejlő hatalmas erőforrásokat hazánkban ma még csak részben hasznosítjuk, a tartalékok 20-30 százaléknyi értéktöbbletet jelenthetnének az agrár- és élelmiszergazdaság teljesítményében.

Ehhez az érintett termelői kör kezébe kell adni a teljes vertikum irányítását az inputoktól a feldolgozáson át az értékesítésig – hangsúlyozta. Példaként említette, hogy a külföldi anyabankok magyarországi leányintézeteiken keresztül „szívják le a profitot”. Hasonló jelenség tapasztalható a mezőgazdaságban, ahol a nemzetközi nagyvállalatok hazai képviselőinél minimális beruházás, a saját tőke csökkenése és hatalmas tőke kivétel tapasztalható, miközben a nyereséget nem kimutatva adót sem fizetnek – állította a vezető.

Ezen változtatni kell – jelentette ki Jakab István, aki szerint a vidékfejlesztési programokon keresztül a honi gazdálkodóknak olyan integrációt kell kialakítaniuk, amelyben a legfontosabb a termelő. Így kormányzati együttműködéssel, az állami tulajdonú infrastrukturális feltételek hatékony igénybe vételével képes lesz a gazdatársadalom megszervezni saját termelési tevékenységét az alapanyagok beszerzésétől a tároláson és feldolgozáson át az értékesítésig.

„Addig nem lesznek alkupozícióban a hazai termelők a nagykereskedőkkel, amíg élve tárolják állataikat az istállóknak, vagy napról-napra növekvő költségeket halmozva bértárolóban áll a gabonájuk, ha éppen nem a betakarításkor, a tábla széléről kénytelenek eladni azt” – hangsúlyozta.

Nagyon rossz, amikor a befektetői tőke ösztönzi a piacot, ezért Magyarországon kizárólag olyan integráció létezhet, amelyben a gazda a tulajdonos – fogalmazott. *Forrás: MTI*



ÚJRA VIDÉK MUSTRA A BELVÁROS SZÍVÉBEN

Naponta változó kínálattal újra nyit Budapesten a Vidék Mustra a belváros szívében. Hétfőtől szombatig a Belvárosi Piacon, péntekenként pedig a Szabadság tér északi részén csaknem ötven termelő kínálja a hazai ízek legjavát.

Hétfőtől szombatig a Belvárosi Piacon, idén nyáron pedig már a Szabadság téren is várja a vásárlókat a Vidék Mustra. Egész nyáron minden pénteken hamisítatlan vidéki termékeket kínálnak a budapestieknek a Szabadság tér északi részén. A 2012-ben megálmodott és azóta is számos alkalommal megszervezett Vidék Mustra termelői piac az ország minden tájáról érkező agrár-kistermelőknek nyújt bemutatkozási lehetőséget a fővárosban. A Vidék Mustra töretlen népszerűségnek örvend mind a budapesti lakosok, mind a külhoni és belföldi turisták, mind pedig a visszatérő és újonnan kiállító gazdák körében.

A friss zöldségek és gyümölcsök mellett valódi különlegességek is találhatóak a hungarikumot is előállító élelmiszer-manufaktúrák, kézműves élelmiszert készítő és biotermelő gazdák pavilonjaiban. Egyszerre akár ötven termelő is kínálhatja termékeit, a vásárlás előtt pedig a vevők megkóstolhatják a kiszemelt portékát.

Forrás: NAKVI



AZ ÉV ÖKOTURISZTIKAI LÉTESÍTMÉNYE - PÁLYÁZAT

Ebben az évben is lehet pályázni Az év ökoturisztikai létesítménye címre. A megmérettetésen az indulókat látogató- és családbarát jellegük szerint értékelik. A benyújtási határidő július 11.

Idén is kiírták Az év ökoturisztikai létesítménye pályázatát, amelynek célja, hogy ezek, illetve működtetőik megmérettessenek kínálatuk látogató- és családbarát jellege alapján. Látogatóbarátnak tekinthető az az ökoturisztikai létesítmény, amely az elsődleges cél, a természeti és táji örökség megőrzése mellett történő bemutatáson túl a látogatók igényeit is figyelembe veszi, tervezése és működtetése a kereslet ismeretében zajlik. Ezeket a létesítményeket – infrastruktúrájukat tekintve, felszereltségben és a szolgáltatásokban is – a látogatók alapvető elvárásainak megfelelően alakították ki, a természeti örökséget élményszerűen mutatják be. Mindez a vendégek megelégedettségét szolgálja, ami a látogatás eredményességéhez, a látottak befogadásához is hozzájárul. A családbarát

helyek célzottan a gyerekeknek is tartanak bemutatókat, emellett a helyszín kialakítása úgy történt meg, hogy az a kisgyermekes családok számára is kényelmes ott-tartózkodást nyújtson.

A cím elnyerésére ökoturisztikai létesítmények üzemeltetői (nemzeti park igazgatóságok, erdőgazdaságok, önkormányzatok, társadalmi szervezetek, társas- és magánvállalkozások, stb.) pályázhatnak ökoturisztikai látogatóközpont és tanösvény kategóriákban. A címet elnyerő létesítményeket a pályázat lebonyolításában közreműködő szervezetek kommunikációs tevékenységük során kiemelten kezelik.

A 2014-ben beérkezett pályázatok között különdíj odaítélésére van lehetőség, amelyet a leginnovatívabb megoldást tartalmazó pályázat kaphat meg, függetlenül attól, hogy a pályázaton helyezést ér-e el vagy sem.

A pályázati adatlap június 13-tól letölthető az alábbi honlapokról:

FM Környezet- és Természetvédelmi Helyettes Államtitkárság –
www.termeszetvedelem.hu/okoturizmus

MT Zrt. – <http://szakmai.itthon.hu/felhivasok-palyazatok>

A pályázat beadásának határideje: 2014. július 11.

Forrás: FM



600 MILLIÓ FORINT LEADER TÁMOGATÁS

Mintegy 607 millió forint támogatás kifizetését hagyta jóvá június 3. hetében a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal LEADER jogcímekre 214 ügyfél esetében.

A LEADER jogcímek a helyi, alulról szerveződő kezdeményezések támogatására irányulnak. A benyújtott kérelmekkel kapcsolatos támogatási döntéseket a helyi közösségek hozzák meg. A 2007-2013-as EU-s költségvetési időszakban három alkalommal volt lehetőség LEADER jogcímekre pályázni. Ezen időszakok alatt összesen 13 551 kedvezményezett nyert támogatást, 64,2 milliárd forint kötelezettségvállalási összeggel.

Leginkább beruházási jellegű, illetve közösségi jellegű projektek kerülhetnek támogatásra. A LEADER jogcímekben a mikro- kis és közepes vállalkozások, magánszemélyek, civil szervezetek és önkormányzatoknak is van lehetőségük elképzeléseik megvalósítására. Az egy kérelemre maximálisan igénybe vehető támogatási összeg mintegy 50 millió forint.

BEMUTATKOZNAK AZ ÚMVP-BŐL SIKERESEN MEGVALÓSULT PROJEKTEK

Jogcím: Falumegújítás és –fejlesztés (2012.)

Pályázó: Együtt Sűrért Egyesület

A fejlesztés célja: Rendezvénytér és szabadidőpark kialakítása

Támogatás: 28 167 360,- Ft

A több részből álló projekt keretében az Egyesület megbízásából az RD-MASTER Kft. az alábbi elemeket valósította meg:

- Rendezvénytér és pihenőterület kialakítása – térkő járda, pihenőpadok, információs táblák, hulladékgyűjtők, közvilágítási lámpák. Szabadtéri színpad kialakítása lelátóval.
- Új szabványos játszótér építése.

- Kültéri fitness eszközök kihelyezése, egy 420 m²-es aszfaltozott sportpálya – mely legalább 5 labdajáték kiszolgálására és télen korcsolyapályának is alkalmas – építése.

A Rendezvényter- és szabadidőpark ünnepélyes átadására a 2014. június 14-én megrendezésre kerülő Falunap keretében került sor. A nap folyamán beszédet mondott Czunyniné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszony is.



Az Egyesületünk által támogatott eredményes 2013. évi LEADER pályázatok segítségével megvalósuló közeli rendezvények:



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013



Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa

Meghívó

Kisbér Város Önkormányzata szeretettel meghívja az érdeklődőket a **2014. július 11-13-án** megrendezésre kerülő Kisbéri Napokra.

Helyszín: Kisbér, Lovarda- és Majális-tér

Időpont: 2014. július 11-13.

Programok:

Péntek (július 11.)

- 15:00: főzőverseny
- 19:00: amatőr helyi zenekarok fellépése

Szombat (július 12.)

- 09:00: lovas díjugrató verseny (Majális-tér)
- 14:00 órától
 - játszóház, kézműves foglalkozások
 - gyermekprogramok
- 15:00: Langallik néptánccsoport fellépése
- 16:00: Écsi Gyöngyi bábszínésznő előadása
- 18:00: Vincze Lilla gyerekműsora
- 20:00: Peet Projekt koncert
- 21.30: Ladánybene 27 koncert

Vasárnap (július 13.)

- Délelőtti programok:
 - Lovas-polgárőr bemutató
 - Felnőtt-gyerek lovas ügyességi verseny
- Délutáni programok:
 - ősmagyar hagyományőrző bemutató
 - lovas íjász, solymász bemutató
 - fogathajtó bemutató

A rendezvény ideje alatt kézműves termékek vásárlására lesz lehetőség a helyi és a térségi mesterek termékeiből.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

MEGHÍVÓ

A KAR-DA Bt. tisztelettel meghívja Önt

a „LEADER pályázat” keretében

(a Bakonyalja-Kisalföld Kapuja Vidékfejlesztési Egyesület támogatásával) elnyert

eszközbeszerzési pályázat helyszíni bemutatójára, amely

Császár Község Önkormányzata támogatásával valósult meg.

Időpont: 2014. Július 15. Kedd 14.00 óra

Helyszín: KAR-DA Bt. telephelye

Császár, Külterület 0435/2. hrsz.

Szeretettel várjuk az átadást követő előadásokra, fogadásra is.

Időpont: 2014. Július 15. Kedd 16.00 óra

Helyszín: Császár Váci Mihály utca 1.

Molnár Jenő

ügyvezető

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa”

Meghívó

*Bakonyszombathely Önkormányzata Tisztelettel
meghívja Önt és kedves családját*

*2014. július 20-án a Kastélyparkban tartandó falunapi
rendezvényére.*

10.00 órától Családi tóparti főzőparti (Kastélypark)

11.00 Ünnepi Szentmise és Istentisztelet

12.00 órától Eszterházy-Kastélypark tér ünnepélyes átadása

Ebéd 13.00 órától a Kastélyparkban, melyre szeretettel várjuk.

*14 órától Bakonyszombathely – Kamocsa (Szlovákia -Felvidék)
Barátságos Nagypályás Labdarúgó Mérkőzés*

16.00 Ünnepi köszöntő -Pintér Lajos polgármester

Amatőr művészeti csoportok:

Óvodai néptáncsoport, Pántlika néptáncsoport, Bakonyszombathelyi Népdalkör

18.00 Bakonyszombathelyi Rock Színpad

19.00 órától PYRGOS Görög Show

20.00: Kredenc

21.00: Dobrády Ákos

Belépés díjtalan!

Syncron bál hajnalig!

Bakonyszombathely. 2014. június 18.

Pintér Lajos

polgármester

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa”

2014. júniusi HÍRLEVÉL – 'Bakonyalja-Kisalföld kapuja' Vidékfejlesztési Egyesület
2889 Súr, Szabadság tér 1.; 2870 Kisbér, Kossuth L. u. 14. Tel./fax.: 34/352-387, 20/322-6661.

E-mail: bkkve.leader@gmail.com, honlap: www.bakonyalja-kisalfold-kapuja.hu, www.umvp.eu

MEGHÍVÓ

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Ács nevében

tisztelettel meghívjuk Önt

„Az ácsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület épületének energetikai célú korszerűsítése”

című pályázat részeként megvalósuló rendezvényünkre.

A rendezvényre

2014. augusztus 22-én 14.00 órai

kezdettel kerül sor a

Tűzoltóság dísztermében.

(Ács, Fő u. 45 sz.)

A rendezvényt állófogadás zárja.

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013

